## 习近平出席二十国集团领导人 应对新冠肺炎特别峰会并发表重要讲话

(上接1版①)

第三,积极支持国际组织发挥作用。中 方支持世卫组织发挥领导作用,制定科学合 理防控措施。我建议,二十国集团依托世卫 组织加强疫情防控信息共享,推广全面系统 有效的防控指南。要发挥二十国集团沟通 协调作用,适时举办全球公共卫生安全高级 别会议。

第四,加强国际宏观经济政策协调。各 国应该联手加大宏观政策对冲力度,防止世 界经济陷入衰退。要实施有力有效的财政和 货币政策,维护全球金融市场稳定,维护全球 产业链供应链稳定。中国将加大向国际市场 供应原料药、生活必需品、防疫物资等产品。 要保护弱势群体,保障人民基本生活。中国 将继续实施积极的财政政策和稳健的货币政 策,坚定不移扩大改革开放,放宽市场准人, 持续优化营商环境,积极扩大进口,扩大对外 投资,为世界经济稳定作出贡献。

习近平呼吁,二十国集团成员采取共同 举措,减免关税、取消壁垒、畅通贸易,发出有 力信号,提振世界经济复苏士气。制定二十 国集团行动计划,并就抗疫宏观政策协调及 时作出必要的机制性沟通和安排。

习近平最后强调,值此关键时刻,我们应 该直面挑战、迅速行动。我坚信,只要我们同 舟共济、守望相助,就一定能够彻底战胜疫 情,迎来人类发展更加美好的明天。

今年二十国集团主席国沙特国王萨勒曼 主持峰会。二十国集团成员和嘉宾国领导人 以及世界卫生组织、联合国、国际货币基金组 织、世界银行等国际组织负责人与会。

各方在发言中均认为,新冠肺炎疫情正 峰等参加。 在世界范围快速蔓延,不仅严重危害世界公 共卫生安全,还对全球经济、金融、政治产生 巨大负面影响。面对这一全人类的共同危

机,没有任何一个国家可以独善其身,国际社 会比以往任何时候都更需要团结和合作,应 迅速采取协调、有力行动,有效切断疫情传 播,加强药品和疫苗研发等科研合作,加大对 患者救治力度,有力维护民众生命安全与身 体健康。要采取有效的财政和货币政策,保 障全球供应链安全、稳定,维护全球金融稳 定,促进世界经济尽快复苏,全力降低疫情对 经济社会造成的损害。各方支持世卫组织发 挥领导作用,承诺帮助发展中国家和弱势群 体提高应对能力。

峰会发表了《二十国集团领导人应对新 冠肺炎特别峰会声明》。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、肖捷、何立

二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰 会由沙特主办,以视频方式举行,旨在推动全 球合作应对疫情、稳定世界经济。

## 中共中央 国务院发布 《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》

据新华社北京3月26日电 为构建德 智体美劳全面培养的教育体系,中共中央、 国务院日前就加强新时代大中小学劳动教 育提出意见。

《意见》指出,劳动教育是中国特色社会 主义教育制度的重要内容,直接决定社会主 义建设者和接班人的劳动精神面貌、劳动价 值取向和劳动技能水平。近年来,一些青少年 中出现了不珍惜劳动成果、不想劳动、不会劳 动的现象,劳动的独特育人价值在一定程度 上被忽视,劳动教育正被淡化、弱化。对此,全 党全社会必须高度重视。

《意见》要求,要以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育 方针,把劳动教育纳入人才培养全过程,贯通 大中小学各学段,贯穿家庭、学校、社会各方

面,与德育、智育、体育、美育相融合,实现知 行合一,促进学生形成正确的世界观、人生 观、价值观。

《意见》提出,要全面构建体现时代特征的 劳动教育体系,把握劳动教育基本内涵,明确 劳动教育总体目标,牢固树立劳动最光荣、劳 动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念。要 设置劳动教育课程,在大中小学设立劳动教育 必修课程。要确定劳动教育内容要求,针对不 同学段、类型学生特点,以日常生活劳动、生产 劳动和服务性劳动为主要内容开展劳动教育。 健全劳动素养评价制度,把劳动素养评价结果 作为衡量学生全面发展情况的重要内容,作为 评优评先的重要参考和毕业依据,作为高一级 学校录取的重要参考或依据。要广泛开展劳动 教育实践活动,家庭要发挥在劳动教育中的基

础作用,学校要发挥在劳动教育中的主导作 用,社会要发挥在劳动教育中的支持作用。鼓 励高新企业为学生体验现代科技条件下劳动 实践新形态、新方式提供支持。支持学生深入 城乡社区、福利院和公共场所等参加志愿服 务,开展公益劳动,参与社区治理。要着力提升 劳动教育支撑保障能力,多渠道拓展实践场 所,多举措加强人才队伍建设,健全经费投入 机制,多方面强化安全保障。

《意见》还就切实加 强劳动教育的组织实施

(《关于全面加强新 时代大中小学劳动教育 的意见》全文详见云邵 阳新闻客户端)



云邵阳移动新闻客户端

图为第二

新华社发

## 我国率先实现水平井钻采深海"可燃冰"

新华社北京3月26日电(记者 王立 彬)在水深1225米的海域,我国一举攻克深 海浅软地层水平井钻采核心技术,成为全球 首个采用水平井钻采技术试采海域天然气 水合物的国家。

自然资源部26日在此间宣布,由中国地 质调查局组织实施的我国海域天然气水合物 第二轮试采取得成功并超额完成目标任务。 在水深1225米的南海神狐海域,试采创造了 产气总量86.14万立方米、日均产气量2.87万 立方米两项新的世界纪录,实现从探索性试 采向试验性试采的重大跨越,天然气水合物 产业化进程取得重大标志性成果。

本轮试采1个月产气总量86.14万立方 米、日均产气量2.87万立方米,是第一轮60天 产气总量的2.8倍。试采攻克了深海浅软地层 水平井钻采核心关键技术,实现产气规模大幅 提升,为生产性试采、商业开采奠定了坚实的 技术基础,我国也成为全球首个采用水平井钻 采技术试采海域天然气水合物的国家。

据介绍,我国通过自主研发关键技术装备 体系,大大提高了深海探测开发能力,形成六 天然气水合物绿色开发的可行性。我国自主创 大类32项关键技术,其中6项领先优势明显; 研发了12项核心装备,其中控制井口稳定的 装置吸力锚打破国外垄断。这些技术装备在海



洋资源开发、涉海工程等领域具有广阔应用前 景,将带动形成新的深海技术装备产业链,增 论研究与模拟试验、探索性试采、试验性试采、 强我国"深海进入、深海探测、深海开发"能力。 我国创建的环境保护和监测体系,进一步证实 新的环境风险防控技术体系,构建了大气、水 体、海底、井下"四位一体"环境监测体系,确保 进天然气水合物勘查开采产业化和实施生产 了试采过程甲烷无泄漏、未发生地质灾害。

实现天然气水合物产业化,大致可分为理 生产性试采、商业开采5个阶段。本试采成功 实现从第二阶段向第三阶段的跨越,迈出天然 气水合物产业化进程极其关键的一步。目前第 二轮试采仍在进行中,科技人员将围绕加快推 性试采,进行必要的试验工作。

(上接1版②) 这一善举体现了全球团结 互助精神, 对尽快遏制疫情至关重要。

> 习近平在复信中对谭德塞及世界卫 生组织同中方密切合作抗击疫情表示高 度赞赏,指出当前中国疫情防控形势持 续向好, 生产生活秩序加快恢复态势不 断巩固和拓展,统筹推进防控和经济社 会发展工作取得积极成效。我们将准确 把握国内外疫情防控和经济形势的阶段 性变化,因时因势调整工作着力点和应 对举措,确保打赢疫情防控的人民战争。

习近平表示,在你的带领下,世界 卫生组织积极推动抗击疫情国际合作, 道,为维护全球公共卫生安全作出贡献。

得到国际社会广泛认可,中国将继续坚 定支持你和世界卫生组织在国际抗疫合 作中发挥积极领导作用。中国一直以实 际行动积极支持国际社会抗疫努力,已 经向包括世界卫生组织在内的国际组织 以及80多个国家提供援助。中方将在力 所能及范围内,继续为国际社会抗击疫 情提供支持。

习近平强调,新冠肺炎疫情再次表 明,人类是一个休戚与共的命运共同 体。国际社会应该守望相助、同舟共 济。我们愿同世界卫生组织及各国一

举世瞩目的二十国集团 领导人应对新冠肺炎特别峰 会26日举行。习近平主席出 席视频峰会并发表重要讲话, 分享中国疫情防控的经验和 成果,提出有效开展国际联防 联控的中国方案,为坚决打好 新冠肺炎疫情防控全球阻击 战注入了强大信心与力量。

重大传染性疾病是人类 的共同敌人。当前,新冠肺炎 疫情在全球加速蔓延,确诊病 例超过40万例,波及190多个 国家和地区,给人民生命安全 和身体健康带来巨大威胁,给 全球公共卫生安全带来巨大 挑战。这次疫情再次表明,人 类是一个休戚与共的命运共 同体。面对这一全球性挑战, 我们没有退路,唯有齐心协 力、团结应对。全面加强国际 合作,凝聚全球战疫强大合 力,既是此次特别峰会的重要 使命,也承载着国际社会的迫 切期待。

打好疫情防控全球阻击 战,坚决遏制疫情蔓延势头, 是全球合作抗疫的当务之 急。病毒没有国界,疫情是人 类共同的敌人。有效阻断病 毒传播,既要凝聚合力,加强 信息分享,开展药物、疫苗研 发、防疫合作,也须补齐短板, 共同帮助公共卫生体系薄弱 的发展中国家提高应对能 力。从倡议尽早召开二十国

集团卫生部长会议,到发起二十国集团抗疫援助 倡议,习近平主席提出的一系列政策主张,丰富了 国际抗疫斗争工具箱,为有效防止疫情跨境传播 指明了方向。

有效开展联防联控合作,是全球抗疫的制胜 之道。全球化时代,应对疫情大流行,亟需加强 全球大合作。开展联防联控,需要汇集各国之 力,携手拉起最严密的防控网络,共同加快药物、 疫苗、检测等方面科研攻关,提高突发公共卫生 事件应急响应速度;也需要发挥国际组织的作 用,发挥世界卫生组织领导作用、二十国集团沟 通协调作用,各方相互帮助、密切配合,共同维护 国际公共卫生安全。

加强国际宏观经济政策协调,是全球合作抗 疫的重要保障。新冠肺炎疫情在对民众健康带来 威胁的同时,也不可避免地对全球生产和需求造 成全面冲击。作为全球危机应对和经济治理重要 平台,二十国集团肩负着提振世界经济复苏士气 的重任。无论是加强金融监管协调,还是共同维 护全球产业链供应链稳定,无论是减免关税、取消 壁垒、畅通贸易,还是制定二十国集团行动计划, 拿出硬招实招,解决突出问题,方能把疫情造成的 不利影响降到最低,防止世界经济陷入衰退。

面对来势汹汹的疫情,站在防控第一线的中 国率先打响了一场抗击疫情的人民战争,付出了 巨大牺牲,为国际社会赢得了宝贵时间。在国内 疫情防控形势持续向好、生产秩序加快恢复的情 况下,中国毫不懈怠做好防控工作,同时为89个 国家和4个国际组织提供援助,积极推动全球抗 疫合作。此次峰会上,习近平主席的重要讲话,再 次体现了中国同国际社会同舟共济的坚定决心, 彰显了中国推动抗疫合作、稳定世界经济的大国 担当。"值此关键时刻,我们应该直面挑战、迅速行 动。"守望相助,共克时艰,人类定能穿越疫情的阴 霾,迎来更加美好的明天。

(新华社北京3月26日电)

(上接1版③)

总结2019年河长制工作 联动、信息上报、宣传 考核进入全省前二的成 发动等基础工作,加强 功经验,保持争先创优的 乡镇、村"两长两员" 良好态势,以"一江五水"的规范化管理,解决好 为主战场,着力在补短 河长制工作"最后一公 板、强监管上出实招、抓 里"问题。要强化河库 整改、见实效。要持续改 环境系统综合治理,推 善河库面貌,推动河库治 进乡镇污水处理设施建 理体系和治理能力现代 设及垃圾处理,加强船 化,推动河长制从"有实" 向"优实"转变,努力实现 面源污染,推进不达标 "水清、河畅、岸绿、景美、 水体整治, 加大城市黑 人和"的工作目标。

决把河长制责任扛在肩 推进河库"清四乱"常 上、抓在手上,围绕解 态化规范化,加强河道 决好"干什么""谁来 采砂综合整治,开展非 干""怎么干""干不好 法码头、渡口专项整 怎么办"等关键问题,治,让每一条河流都成

刘事青指出,要认真 础工作,全面夯实部门 舶污染治理,整治农村 臭水体治理力度,推进 刘事青强调,要坚 农村小水电清理整治, 进一步完善河长履职工 为造福人民的幸福河。

作机制。要强化基层基

## 启

邵阳市昌盛房地产开发有限公司开 发的阳光丽景小区 1 \*安置楼项目竣工 验收办理中,正在搜集相关资料移交城 建档案馆,现面向全市征集1\*楼施工 过程中的照片及视频资料, 如有此类资 料的请与刘先生联系, 当面酬谢!

联系电话: 15873903566

邵阳市昌盛房地产开发有限公司 2020年3月25日